

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1875/2006 z dnia 18 grudnia 2006 r. zmieniającego rozporządzenie (EWG) nr 2454/93 ustanawiające przepisy w celu wykonania rozporządzenia Rady (EWG) nr 2913/92 ustanawiającego Wspólnotowy Kodeks Celny**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 360 z dnia 19 grudnia 2006 r.)

Strona 99, pod tytułem punktu 15, akapit pierwszy, zdanie drugie:

*zamiast:* „Właściwą procedurę celną należy podać w formie kodów stosowanych w drugiej lub trzeciej części pola 1 jednolitego dokumentu administracyjnego.”,

*powinno być:* „Właściwą procedurę celną należy podać w formie liter użytych w nagłówkach kolumn (od A do K) do oznaczenia procedur celnych w tabeli w załączniku 37 tytuł I punkt B.”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1459/2007 z dnia 10 grudnia 2007 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1858/2005 nakładające ostateczne cło antydumpingowe na przywóz stalowych lin i kabli pochodzących między innymi z Republiki Południowej Afryki**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 326 z dnia 12 grudnia 2007 r.)

1. Strona 19, motyw 14:

*zamiast:* „Decyzja Komisji 2007/1459/WE”,

*powinno być:* „Decyzja Komisji 2007/814/WE”.

2. Strona 19, przypis 1:

*zamiast:* „<sup>(1)</sup> Patrz str. 18 Dz.U.”,

*powinno być:* „<sup>(1)</sup> Patrz: str. 25 niniejszego Dz.U.”.

---